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Розглянуто спільні та відмінні риси функціонування валютного ринку в Україні та за 

кордоном. Визначено перспективні напрямки вдосконалення функціонування валютного 

ринку на їх основі. Виділено основні проблеми, що потребують негайного вирішення. 
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The common and distinctive features of the functioning of the foreign exchange market in 

Ukraine and abroad are considered. Perspective directions of improvement of functioning of the 

currency market on their basis are defined. The main problems that need to be solved immediately 

are highlighted. 
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Проблеми аналізу валютного ринку України, його політики і методів регулювання 

курсу, визначення основних проблем і перспектив розвитку на сьогоднішній день 

надзвичайно актуальні. 

Перш ніж привести проблеми та перспективи розвитку національного валютного 

ринку України, розглянемо особливості європейського валютного ринку. Європейська 

валютна система (ЄВС) являє собою валютну регіональну систему, створену на території ЄС 

з метою здійснення валютних операцій на європейському ринку. ЄВС була створена з метою 

забезпечення стійкого співвідношення курсів національних валют європейських країн і, 

отже, сприяння стабілізації їх зовнішньоекономічних зв'язків. Доцільно буде визначити  

перспективні напрямки вдосконалення функціонування валютного ринку України на основі 

закордонного досвіду. Розглянемо спільні та відмінні риси функціонування валютного ринку 

в Україні та за кордоном (табл.1), та визначимо перспективні напрямки вдосконалення 

функціонування валютного ринку на їх основі (табл.2). 

Таблиця 1 - Спільні та відмінні риси функціонування валютного ринку в Україні та за 

кордоном 

№ 

п/п 

Спільні риси Відмінні риси 

1 Посередники: банки, брокерські 

контори, біржі. 

Розвиток новітніх засобів 

телекомунікацій та інформаційних 

технологій. 

2 Хеджери, які здійснюють операції на 

валютному ринку для захисту від 

несприятливої зміни валютного курсу. 

У США валютний ринок здійснює 

регулювання купівельної спроможності; 

хеджування; кліринг та кредит. 

3 Об'єктом та інструментом купівлі-

продажу тут є гроші різної національної 

належності. 

Страхування валютних та кредитних 

ризиків. 

4 Ціною на валютному ринку є валютний 

курс. 

Інтернаціоналізація валютних ринків 

5 Нестабільність валют. Уніфікована техніка валютних  

операцій. 
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Як бачимо є багато спільних рис, проте слід акцентувати увагу саме на відмінних 

рисах, так як це допоможе визначити, що саме слід змінити для вдосконалення 

функціонування валютного ринку. 

Таблиця 2 - Визначення перспективних напрямків вдосконалення функціонування валютного 

ринку на основі закордонного досвіду 

№ п/п Напрямки вдосконалення Назва країни, досвід якої пропонується 

перейняти 

1 
Для зниження курсових ризиків 

запровадили індексацію відсотків за 

депозитами в національній валюті. 

Ізраїль 

2 Підвищення ставок за банківськими 

вкладами для зниження кредитних 

ризиків. 

Польща 

3 Проведення інтервенцій з купівлі 

іноземної валюти. 
США 

 

Зробивши аналіз валютного ринку України та порівнявши його з закордонним, варто 

виділити основні проблеми, що потребують негайного вирішення, а саме [1]:  

- відсутність стабільної економічної та фінансової ситуації в країні; 

 - наявність тенденцій до девальвації гривні відносно іноземних валют, що вже 

негативно впливає на економічний розвиток і темпи інфляції;  

- широкий діапазон коливань валютного курсу гривні; 

- слабкий експортний потенціал, що не забезпечує достатніх валютних надходжень 

країну;  

– недостатнє залучення альтернативних зовнішніх джерел фінансування міжнародних 

фінансових відносин України; 

– неефективне використання внутрішніх фінансових ресурсів; 

– нестабільність гривні відносно провідних валют світу. 
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 - значне підвищення попиту на іноземні валюти у населення внаслідок втрати довіри 

до національної валюти, що призвело до зростання рівня доларизації; 

- необхідність стабілізації валютного ринку України шляхом удосконалення валютного 

законодавства;  

- низька ефективність функціонування самих державних регуляторів через те, що не 

існує чіткого розподілу функцій валютного регулювання та валютного контролю між 

державними органами. 

Отже, валютний ринок є важливим елементом фінансового ринку. Він дає можливість 

здійснювати міжнародні розрахунки як державі, так і населенню. На функціонування та 

розвиток даного ринку впливають загальна економічна ситуація, політика уряду, відсутність 

необхідних реформ [2]. Таким чином, на основі використання закордонного досвіду можна 

виділити ряд заходів задля стабілізації валютного ринку, а саме запровадили індексацію 

відсотків за депозитами в національній валюті, підвищити ставки за банківськими вкладами 

та провести інтервенції з купівлі іноземної валюти. 
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